



KUMSP010WPIR



Příloha č. 4

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ - KRAJSKÝ ÚŘAD		
ČÍSLO SMLOUVY (DODATKU) -5-		
05088	2021	R2013
poř. číslo	rok	zkr. odb.

DODATEK č. 3

ke Smlouvě o poskytnutí vyrovnávací platby za poskytování služeb v obecném hospodářském zájmu
(dále jen „**Dodatek**“)

**I.
Smluvní strany****1. Moravskoslezské inovační centrum Ostrava, a.s.,**

se sídlem Technologická 372/2, 708 00 Ostrava – Pustkovec,

IČO: 25379631,

DIČ: CZ25379631,

společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 1686,

bankovní spojení: Raiffaisenbank

č. účtu: 5268368052/5500

ID datové schránky: 2aagu8p

e-mail: adela.hradilova@ms-ic.cz

zastoupen Mgr. Pavlem Csankem, předsedou představenstva

kontaktní osoba: Mgr. Adéla Hradilová, M.A.

(na straně jedné jako „**MSIC**“)

a

2. Moravskoslezský kraj

se sídlem 28. října 117, 702 18 Ostrava

IČO: 70890692,

DIČ: CZ70890692

bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.

dotační výdajový účet: 1650676349/0800

ID datové schránky: 8x6bxsd

e-mail: martin.radvan@msk.cz

zastoupen prof. Ing. Ivo Vondrákem, CSc., hejtmanem

kontaktní osoba: Mgr. Martin Radvan, LL.M

(na straně druhé jako „**Kraj**“)**II.
Základní ustanovení**

1. Smluvní strany uzavřely dne 21. 12. 2021 Smlouvu o poskytnutí vyrovnávací platby za poskytování služeb v obecném hospodářském zájmu pod číslem 05088/2021/RRC (dále jen „**Smlouva**“).
2. Smluvní strany se dohodly s ohledem na aktualizaci aktivit v rámci činností, ke kterým byl MSIC pověřen, na změně smlouvy, jak je uvedeno dále. Přehled aktivit (klíčových indikátorů) v rámci pověřených činností je uveden v příloze č. I Smlouvy a tímto Dodatkem dochází k úpravě těchto aktivit vykonávaných ze strany MSIC.

III. Změna smlouvy

1. Smluvní strany se dohodly na úpravě aktivit vykonávaných ze strany MSIC v rozsahu aktualizovaného seznamu činností, který je tak nově stanoven v Příloze č. I Smlouvy, která plně nahrazuje dosavadní přílohu č. I označenou jako „*Popis činností/služeb na rok 2023 včetně klíčových ukazatelů výkonnosti*“.
2. Příloha č. I se nahrazuje novou přílohou č. I označenou jako „*Popis činností/služeb na rok 2023 včetně klíčových ukazatelů výkonnosti*“, jak je uvedeno v příloze tohoto Dodatku.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Ustanovení smlouvy tímto Dodatkem neupravená zůstávají v platnosti beze změny.
2. Tento Dodatek nabývá platnosti okamžikem jejího podpisu poslední stranou a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“).
3. Smluvní strany berou na vědomí, že tento Dodatek ke své účinnosti vyžaduje uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv a s tímto uveřejněním souhlasí. Zaslání Dodatku do registru smluv zajistí Kraj neprodleně po podpisu tohoto Dodatku. Kraj se současně zavazuje informovat ostatní smluvní strany o provedení registrace tak, že zašle ostatním smluvním stranám kopii potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy bez zbytečného odkladu poté, kdy sama potvrzení obdrží, popř. již v průvodním formuláři vyplní příslušnou kolonku s ID datové schránky smluvních stran (v takovém případě potvrzení od správce registru smluv o provedení registrace smlouvy obdrží smluvní strany zároveň).
4. Tento Dodatek je sepsán v počtu vyhotovení, které odpovídá počtu osob, které jsou stranami této smlouvy, a každá z nich obdrží po jednom vyhotovení.
5. Nedílnou součástí tohoto Dodatku je příloha:
Příloha č. I „*Popis činností/služeb na rok 2023 včetně klíčových ukazatelů výkonnosti*“.
6. Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek vč. přílohy přečetly, seznámily se s ním, jeho obsahu bezesbytku porozuměly a že jeho obsah vyjadřuje jejich skutečnou, vážnou a svobodnou vůli. To stvrzují zástupci smluvních stran níže svými podpisy.

7. O uzavření tohoto Dodatku rozhodlo Zastupitelstvo Moravskoslezského kraje v souladu s § 36 písm. c) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), v platném znění, na jeho 10. zasedání konaném dne 15. 12. 2022 usnesením č. 10/1016.

V Ostravě dne 19.12.2022

V Ostravě dne 11.01.2023

6.2. 1
.....
Moravskoslezské inovační centrum
Ostrava, a.s.
Mgr. Pavel Csank,
předseda představenstva

.....
Moravskoslezský kraj
prof. Ing. Ivo Vondrák, CSc.,
hejtman

Po dobu nepřítomnosti zastoupen
Ing. Radkem Podstawkou
náměstkem hejtmána kraje



Příloha č. 1 ke Smlouvě - Popis činností/služeb na rok 2023 včetně klíčových ukazatelů

Pro účely této přílohy se stanoví, že pokud jde o vymezení klíčových indikátorů pro příslušný projekt, že:

a) celkový objem klíčových indikátorů zůstává zachován,

b) klíčové indikátory v rámci jednotlivých aktivit zůstanou po obsahové stránce zachovány

c) v maximálně přípustném objemu (ve vztahu ke všem aktivitám) může být změněno kvantitativně

K odklonu od vymezení klíčových indikátorů za současného dodržení výše uvedených podmínek nedojde. K odložení dodržení výše uvedených podmínek (zejména maximálního přípustného objemu).

	Aktivita		Název činnosti	cílová skupina	
			Rada pro inovace	stakeholderi RIS MSK	zajištění sekretariátu komunikace se stakeholderi plánu RIS MSK
			spolupráce s národní úrovní	centrální instituce ČR aktivní v oblasti podpory podnikání a inovací (MPO, MŠMT, MŽP, MMR, TAČR, CI atd.) a regionální aktéři (JIC, SIC, TIC Zlín atd.)	a) účast na setkáních inovačních platforem organizovaných na národní úrovni b) příprava projektů dalších pro národní úroveň c) zapojení do projektů zaměřujících se na podporu infrastruktury
		Implementace a koordinace RIS MSK	mezinárodní spolupráce	evropské organizace aktivní v oblasti podpory podnikání a inovací	a) účast v pracích organizovaných na evropské úrovni atd. b) příprava projektů vybraných oblastí c) zapojení do projektů podnikání (například MSP) d) inspirační materiál
			analytika a evaluace	začínající firmy, start-up, MSP	a) příprava analýz realizované aktivity b) databáze c) mid-term a end-term programů podpory
			brand a komunikace RIS MSK	relevantní stakeholderi RIS MSK	a) příprava brandingu b) komunikační strategie c) správa webu
			pracovní skupina	relevantní stakeholderi RIS MSK	koordinace a řízení podskupin napříč projekty
		PODREG	pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě potřeb firem poskytnout podporu pro vyhodnocení činnosti

úspěšnosti

celkový rok, připouští se odklon od vymezení klíčových indikátorů do výše 30 % jejich celkového objemu, to vždy tak,

rovněž rozložení klíčových indikátorů v rámci jednotlivých aktivit.

MSIC může přistoupit po předchozím oznámení Kraji, jehož součástí bude rovněž odůvodnění takového postupu a

	celková KPIs pro rok 2023 (SMO+MSK)	KPIs pro rok 2023 MSK	celková KPIs pro rok 2023 SMO
popis činnosti	KPIs	KPIs	KPIs
řízení Rady pro inovace včetně pravidelné schůzky Rpl, aktualizace RIS MSK a akčního plánu	2 setkání Rpl 1 aktualizace akčního plánu	2 setkání Rpl 1 aktualizace akčního plánu	N/A
účast v seminářích/akcích/konferencích/národních sítích/obchodních partnerstvích/pracovních skupinách s MPO, CI a dalšími národními orgány pro předání a monitorování klíčových oblastí, podkladů a informací pro orgány MPO a další orgány v rámci ČR, které se podílejí na rozvoji podniku a inovací (např. Ynovate - Platforma inovační a podnikatelské koordinované agenturou CzechInvest)	2 monitorovací zprávy zapojení do sítě Ynovate, RedButton, Patrioti MSK	2 monitorovací zprávy zapojení do sítě Ynovate, RedButton, Patrioti MSK	N/A
organizace setkání v pracovních skupinách/workshopech a dalších aktivitách EK v oblasti inovací, digitalizace, envitech a podnětu pro politiky EK ve spolupráci s EBN a dalšími orgány a sítěmi na podporu inovací, zejména v rámci EBN - European Business Network) a dle potřeb RIS MSK	1 mise zapojení do EBN, GSC, CEE Startup Network 4 firmy využívající služby EBN	1 mise zapojení do EBN, GSC, CEE Startup Network 4 firmy využívající služby EBN	N/A
vypracování strategických podkladů pro připravované iniciativy včetně využívání specializovaných služeb a postupu evaluace dopadů realizovaných opatření/intervencí	1 dopadová evaluace - MSIC Expand ve spolupráci s World Bank 1 koncept evaluací MSIC programů 1 FactSheet MSK 1 výroční zpráva	1 dopadová evaluace - MSIC Expand ve spolupráci s World Bank 1 koncept evaluací MSIC programů 1 FactSheet MSK 1 výroční zpráva	N/A
vypracování RIS MSK v oblasti inovací a marketingové kampaň RIS MSK www.rismsk.cz	příprava marketingové a komunikační strategie inovačního ekosystému MSK správa a rozvoj webu www.rismsk.cz	příprava marketingové a komunikační strategie inovačního ekosystému MSK správa a rozvoj webu www.rismsk.cz	N/A
organizace setkání pracovní skupiny PODREG a jejich Start-up Community	4 setkání	4 setkání	N/A
testování a vypracování návrhů od členů pracovní skupiny resp. dle potřeby nových nástrojů/služeb/programů a jejich pilotáž a vypracování "MSIC Service design proces"	1 pilotáž	1 pilotáž	N/A

ad a) řízení a implementace RIS MSK
 cíl: zajištění koordinace a implementace RIS MSK

řízení a implementace RIS MSK

		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do rozvíjení aktiv podnikavosti
TAM		pracovní skupina	relevantní stakeholderi RIS MSK	koordinace podskupin
		pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě potřeb firem v oblasti talentů pilotáž a vy
		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do rozvíjení aktivního managementu
MSK Digital		pracovní skupina	relevantní stakeholderi RIS MSK	koordinace podskupin r
		pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě potřeb firem podnikání a "MSIC Service
		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do rozvíjení aktiv primárně u M
ENVI		pracovní skupina	relevantní stakeholderi RIS MSK	koordinace a podskupin na
		pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě potřeb firem podnikání a "MSIC Service
		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do rozvíjení aktivit upů při naplň
HEALTH		pracovní skupina	relevantní stakeholderi RIS MSK	koordinace a podskupin
		pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě potřeb firem podnikání a "MSIC Service
		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do rozvíjení aktivit upů/MSP v obl
SMARAGD		pracovní skupina	relevantní stakeholderi RIS MSK	koordinace a ří relevantních po
		pilotáž aktivit/služeb - podněty pracovních skupin	začínající firmy, start-up, MSP	na základě potřeb firem podnikání a "MSIC Service d
		implementace mezinárodních/národních projektů	začínající firmy, start-up, MSP	zapojení do ná naplňují cíl vytv
		Služby pro rozjezdy včetně individuálních konzultací	lidé zvažující podnikání	konzultační pod zaměstnanci MS
		MSIC Expand	MSP se sídlem či provozovnou v MSK, které mají vlastní produkt či službu s vysokou mírou inovace	Jedná se o speci koučinku a ment (analýza problém (realizace návrh poskytovány maj mentoringu jsou oblastech rozvoj financování a spo

rodních/mezinárodních projektů, které //služby/programy na podporu podnikání a	příprava projektové žádosti "SMART-MSK" a implementace projektu SMART-MSK	příprava projektové žádosti "SMART-MSK" a implementace projektu SMART-MSK	příprava projektové žádosti "SMART-MSK" a implementace projektu SMART-MSK
zení pracovní skupiny TAM a jejich f. TPA, OEC	3 setkání	3 setkání	N/A
nětu od členů pracovní skupiny resp. dle příprava nových nástrojů/služeb/programů v management a talent attraction, jejich nocení dle "MSIC Service design process"	2 pilotáže	2 pilotáže	N/A
rodních/mezinárodních projektů, které //služby/programy na podporu talent a talent attraction	projektové řízení a implementace projektu EDUBOX	projektové řízení a implementace projektu EDUBOX	projektové řízení a implementace projektu EDUBOX
zení pracovní skupiny MSK Digital a jejich f. cyber-security	3 setkání	3 setkání	N/A
nětu od členů pracovní skupiny resp. dle příprava nových nástrojů na podporu dnikavosti, jejich pilotáž a vyhodnocení dle design process"	1 pilotáž	1 pilotáž	N/A
rodních/mezinárodních projektů, které //služby/programy na podporu digitalizace P (např. EDIH Ostrava)	projektové řízení a implementace projektu EDIH Ostrava	projektové řízení a implementace projektu EDIH Ostrava	projektové řízení a implementace projektu EDIH Ostrava
zení pracovní skupiny ENVI-TECH a jejich f. CECl (téma cirkulární ekonomiky)	3 setkání	3 setkání	N/A
nětu od členů pracovní skupiny resp. dle příprava nových nástrojů na podporu dnikavosti, jejich pilotáž a vyhodnocení dle design process"	1 pilotáž	1 pilotáž	N/A
rodních/mezinárodních projektů, které //služby/programy na podporu MSP/start- ování GreenDeal a Fit for 55 (např. COALA)	projektové řízení a implementace projektu COALA projektové řízení a implementace projektu CECI	projektové řízení a implementace projektu COALA projektové řízení a implementace projektu CECI	projektové řízení a implementace projektu COALA projektové řízení a implementace projektu CECI
zení pracovní skupiny Health a relevantních	4 setkání	4 setkání	N/A
nětu od členů pracovní skupiny resp. dle příprava nových nástrojů na podporu dnikavosti, jejich pilotáž a vyhodnocení dle design process"	1 pilotáž	1 pilotáž	N/A
rodních/mezinárodních projektů, které //služby/programy na podporu start- asti zdraví	N/A	N/A	N/A
zení pracovní skupiny SMARAGD a odskupin	2 setkání	2 setkání	N/A
nětu od členů pracovní skupiny resp. dle příprava nových nástrojů na podporu dnikavosti, jejich pilotáž a vyhodnocení dle design process"	1 pilotáž	1 pilotáž	N/A
rodních/mezinárodních projektů, které oření "Smart and Green District"	N/A	N/A	N/A
dpora 5+ hodin poskytování interními SIC	16 firem	8 firem	8 firem
cializovaný program zprostředkování ntoringu v rozsahu až 40 hodin ve fázi 1 ěmu, návrh řešení) a až 80 hodin ve fázi 2 žených změn) od vysoce ceněných expertů ajitelům MSP. Služby koučinku a u poskytovány ve čtyřech základních oj podnikání a prodeje, organizace, polupráce.	28 změnových projektů	14 změnových projektů	14 změnových projektů

Ad b) 1to1 inovační služ

**1to1 inovační
služby pro firmy**

PODREG
cil: zvýšit intenzitu
podnikání v MSK

MSIC Impact	MSP se sídlem či provozovnou v MSK, které mají vlastní produkt či službu	Jedná se program až 25 hodin. Jde o kteří pomáhají nal
MSIC Impuls	Mikro, malé a střední se sídlem či provozovnou v MSK	Program, který pro firmám rychle, efek problémů. Spolupr 10 hodin.
Design Sprint	začínající podnikatelé a start-upisté, kteří potřebují rychle validovat svůj podnikatelský záměr	7denní program pr rychle posunout sv profesionálů a exp program, který po: podnikatelům efek připravit a otestov DEN 0 - ÚVOD DO Sprintu. Představe průběhu týdne. DEN 1 – ANALÝZA projektů, analýza v DEN 2 – NÁVRH - E svého i jiných tými DEN 3 - BUSINESS skupina, volba trhu DEN 4 – PROTOTYPY video, ve 3D, virtu DEN 5 - OVĚŘENÍ / několika reálnými i zpětné vazby. Plán DEN 6 - ZÁVĚREČN výsledků týdenní a DEN 7 – FOLLOW U
Grantové poradenství pro MSP	inovativní malé a střední firmy se sídlem či pobočkou v MSK, které mají evropské/mezinárodní ambice	konzultační podpo provozovnou v MS financování projek grantových žádosti Transition, EIC Acc
CEE Startup Voucher	startupy/firmy, které mají inovativní škálovatelný projekt/službu, s ambicí stát se globálními firmami	CEE StartUp Vouch firmy, které které v ambici stát se glob. financovaných ze z partnerů MSIC (na úvazek zaměstnanc schéma.
TOP 10 StartUp MSK	startupy s globální ambicí	"podpořené start-u 10 nejzajímavějších motivační články a potenciálem globál zajímavé především (experty, investory, MSK.

<p>n zprostředkování mentoringu v rozsahu o program, který propojuje MSP s experty, alézat řešení problémů.</p>	16 změnových projektů	8 změnových projektů	8 změnových projektů
<p>propojuje firmy s experty a pomáhá tak efektivně a flexibilně s řešením aktuálních práce s expertem je maximálně v rozsahu</p>	48 změnových projektů	24 změnových projektů	24 změnových projektů
<p>pro začínající podnikatele, kteří chtějí svůj business a to s podporou expertů z různých oborů. Jedná se o poskytuje možnost začínajícím efektivně a strukturovaně navrhnout, ověřit svůj inovační nebo business nápad. O METODIKY - Zaškolení do metod Design thinking harmonogramu a plánu aktivit v</p> <p>A - Představení všech týmů a jejich a všech dostupných informací. - Brainstorming s průvodcem a členy týmů. BUSINESS MODEL - Náklady, výnosy, cílová skupina, cenotvorby. PROTOTYPE - Fyzický model, model na papíře, na tabletu či online. TESTING / ÚPRAVA BUSINESS MODELU - Ověření s potenciálními zákazníky. Zapracování na základě dalšího ověřování. FINÁLNÍ PREZENTACE - Shrnutí hlavních aktivit. Plán dalších kroků realizace. FOLLOW UP MEETING - Prezence úspěchů i</p>	4 týmů	2 týmy	2 týmy
<p>podpora pro inovativní firmy se sídlem či zázemím v ČR při identifikaci vhodných nástrojů pro projekty a také konzultace při přípravě žádostí do programů EIC Pathfinder, EIC Accelerator, Eurostars3 a dalších.</p>	4 firmy	2 firmy	2 firmy
<p>Start-up voucher je finanční podpora pro začínající podnikatele, kteří vyvíjí škálovatelný produkt/službu a mají již obávanou firmou. Start Up voucher je financován ze zdrojů soukromých firem a/nebo státu (např. ČR). Z SGEI bude placen pouze v případě, kdy podnikatelé, kteří poskytují administrativní celou</p>	100 přihlášených projektů 3 podpořené projekty	50 přihlášených projektů 2 podpořené projekty	50 přihlášených projektů 1 podpořené projekty
<p>"start-upy" - každoroční PR kampaň a seriál o úspěšných startupech z MSK. Výstupem budou příběhy a příběhy škálovatelných firem s příběhem úspěšného start-upu, které by měly být inspirací pro business a "odbornou" veřejnost (investoři, B-angels, novináře, apod) v i mimo</p>	10 start-upů	5 start-upů	5 start-upů

MSK Digital cíl: zvýšit úroveň digitalizace a robotizace především MSP v MSK	DigiAudit/Cyber Security Audit	MSP se sídlem či pobočkou v MSK	Jde o program d osvěta. Nezávisl audit, který prov digitalizaci, a kte nasazení digitali množství zdrojů 3 doporučení, kt spolupráce firmy Jde o specializov MSK zaměřený r Nezávislý specia pro odražení cyb navrhne systém firmy. Rozsah sp
	DigiUp	MSP se sídlem či pobočkou v MSK	Jde o program d příprava změn spolupráci s firm oblasti digitaliza změnový projekt provedeného bu jiných auditů. Ce
	Stavební dozor digitalizace	MSP se sídlem či pobočkou v MSK	Jde o další progr 2 - implementac specialista zajisti změnového proj DigiUp. Celkový
ENVITech- individuální služby a programy Cíl: Podpořit rozvoj environmentálních technologií a konceptu cirkulární ekonomiky v MSK	Cirkulární skeny	MSP se sídlem či pobočkou v MSK	Program určený postupnému pře první fázi nezáv zanalyzuje prost změny (využití v úspory energií, n spolupráce v prv ve spolupráci se (identifikovanou projekt, který by návrátlost inves
PODREG cíl: zvýšit intenzitu podnikání v MSK	Systémový projekt "Podnikatelské vouchery"	začínající podnikatelé, MSP	metodická podp TAV, IBV), komu komunikace atd.
	Matchmakingové a rozvojové akce pro firmy	startupy, inovativní MSP, zástupci VaV organizací	Příprava a realiz včetně rozvoje v BusinessCon)
	Rozvoj sítě expertů	experti MSIC	Pro co nejvyšší k prověřených exp úspěšném řešení začínající podnik

<p>digitálního rozvoje firem v MSK - fáze 0 - lý specialista provede ve firmě digitální věří připravenost procesů a firmy na erý odhalí nejefektivnější místa pro izace tj. kde lze za malé peníze ušetřit větší a času. Po provedení auditu získá firma 2- teré procesy/aktivity digitalizovat. Rozsah y se specialistou je 10 hodin.</p> <p>vaný program digitálního rozvoje firem v na posílení kybernetické bezpečnosti MSP. šlista prověří připravenost a nástroje firmy ber útoru, odhalí zranitelná místa a i optimálního kybernetického zabezpečení olupráce specialisty s firmou je 10 hodin.</p>	<p>35 změnových projektů 25 unikátních firem</p>	<p>18 změnových projektů 13 unikátních firem</p>	<p>17 změnových projektů 12 unikátních firem</p>
<p>digitálního rozvoje firem v MSK - fáze 1 - vého projektu. Nezávislý specialista ve nou navrhne a připraví změnový projekt v ace, automatizace, robotizace apod. Tento t vychází z doporučení digitálního auditu uď v rámci programu DigiAudit a nebo elkový rozsah spolupráce je až 40 hodin.</p>	<p>14 změnových projektů</p>	<p>7 změnových projektů</p>	<p>7 změnových projektů</p>
<p>ram digitálního rozvoje firem v MSK - fáze ce změnového projektu. Nezávislý tí firmě hladký průběh implementace jektu, který byl připraven v rámci programu r rozsah spolupráce je až 60 hodin.</p>	<p>3 změnové projekty</p>	<p>1 změnový projekt</p>	<p>2 změnové projekty</p>
<p>ý pro MSP, který jim má pomoci k echodu na více udržitelné podnikání. V řislý specialista pomoci cirkulárního skenu třídí firmy, identifikuje možné oblasti volných materiálů, nakládání s odpady, nakládání s vodou apod.). Rozsah vní fázi je až 20 hodin. Ve druhé fázi firma e specialistou na vybranou oblast u v cirkulárním skenu) připraví změnový y měl vyčíslit i úsporu nákladů pro firmu a estice. Rozsah spolupráce je až 50 hodin.</p>	<p>8 změnových projektů</p>	<p>4 změnové projekty</p>	<p>4 změnové projekty</p>
<p>pora při přípravě výzev (Začni to!, VZF, FVP, unikace se žadateli, marketingová d.</p>	<p>Začni to! - 400 přihlášených VZF - 125 přihlášených FVP - 50 přihlášených TAV - 40 přihlášených IBV - 25 přihlášených</p>	<p>Začni to! - 400 přihlášených VZF - 125 přihlášených FVP - 50 přihlášených TAV - 40 přihlášených IBV - 25 přihlášených</p>	<p>N/A</p>
<p>zace matchmakingových a rozvojových akcí vzájemné spolupráce firem (např.</p>	<p>16 akcí 600 účastníků</p>	<p>8 akcí 300 účastníků</p>	<p>8 akcí 300 účastníků</p>
<p>kvalitu programů zajistí MSIC rozvoj sítě expertů s prokazatelnou zkušeností při řiní projektů, s nimiž do programů vstupují ikatelé, startupy či malé nebo střední firmy.</p>	<p>60 zapojených expertů 4 akce</p>	<p>30 zapojených expertů 2 akce</p>	<p>30 zapojených expertů 2 akce</p>

Ad c) společné služby a aktivity pro rozvoj firem

společné služby a aktivity pro firmy

	Cool Valley Café	High-skilled pracovníci mimo MSK	Cílem „Cool Valle zajímavými pracovišti sídlo či pobočku v management. Platí zejména v centru budov služby, firmy, univerzity (pozice). Na platformě inspirativních věcí kandidátů o práci zájmem o podnikání networkingových výjimečným obsa
TAM cíl: Zastavit „brain-drain“ a lákat do MSK vysoce kvalifikované odborníky	OEC včetně soft-landingu pro zahraniční firmy a relokace zaměstnanců	expati žijící v MSK zahraniční start-upy start-upy, MSP se sídlem či provozovnou v MSK, které hledají zaměstnance	Cílem aktivity je rozvojem podpůrných služeb pracovníky do start-upů které chtějí působil rozvíjeny především: a) One-Stop-Shop (h), b) realokační se upech, c) soft-landing pr d) rozvoj databáz e) realizace komu
	Rozvojové akce v oblasti TAM (workshopy, semináře)	lidé pracující s talenty v MSK	Příprava a realizace aktuálních potřeb
	Rozvoj sítě specialistů	lidé pracující s talenty v MSK	Pro co nejvyšší kvalitu rozvoj sítě prověřit zkušeností při úspešném managementu a i
MSK Digital cíl: zvýšit úroveň digitalizace a robotizace především MSP v MSK	Rozvojové, osvětové a matchmakingové akce v oblasti MSK Digital (workshopy, semináře)	MSP se sídlem či pobočkou v MSK, startupy	Příprava a realizace rozvojových akcí sec, automatizaci ročně pásmo 6 w
	Rozvoj sítě specialistů	specialisté v oblasti digitalizace	Pro co nejvyšší kvalitu zajistí MSIC rozvojem prokazatelnou zkušeností v oblasti digitalizaci dalších.
ENVITech- individuální služby a programy Cíl: Podpořit rozvoj environmentálních technologií a konceptu cirkulární ekonomiky v MSK	Rozvojové, osvětové a matchmakingové akce v oblasti ENVI včetně ENVIRoadShow (workshopy, semináře)	MSP, start-upy, města, veřejnost	Příprava a realizace rozvojových akcí ekonomika, klima pro firmy, města
	Rozvoj sítě specialistů	specialisté v oblasti udržitelného rozvoje, cirkulární ekonomiky atd.	Pro co nejvyšší kvalitu MSIC rozvoj sítě zkušeností při úspěšném cirkulární ekonomice náročnosti apod.

<p>“Café” je propojit high-skilled workers se svými pozicemi u firem, které mají své sídlo v MSK a podpořit tak talent attraction platforma bude “místem pozornosti”, v rámci této platformy budou inovace MSK (inovativní produkty, služby, které se svým R&D, zajímavé pracovní pozice) bude docházet k propojování firem, manažerů, veřejnosti i potenciálních zaměstnanců v kraji, či businessmanů se setkání v MSK. Platforma bude spuštěna v osvětovém, vzdělávacím prostředí s využitím animací, grafikou a gamifikací.</p>	<p>4 zapojené firmy 2 setkání PS 2 realizované eventy</p>	<p>2 zapojené firmy 1 setkání PS 1 realizovaný event</p>	<p>2 zapojené firmy 1 setkání PS 1 realizovaný event</p>
<p>rozvoj komunity Expatů v MSK a zajištění služeb, jak pro přicházející zahraniční start-upy, tak také zahraniční start-upy, kteří již působí v MSK. V rámci činnosti OEC budou poskytnuty tyto služby: - konzultace po min. v rozsahu 20 h/týdně (4x týdně á 5 hodin) - servis pro high-skilled workers ve start-upech - servis pro zahraniční start-upy, který bude poskytnut ze Expat Friendly Services, v rámci komunitních a rozvojových akcí.</p>	<p>200 zodpovězených dotazů 8 subjektů využívající relokační, res. Soft-landing servis 2 nové IČ - podnikatelské záměry cizinců 4 specifické eventy 10 cizinců umístěných do firem koncept relokače start-up s CzechInvest</p>	<p>100 zodpovězených dotazů 4 subjekty využívající relokační, res. Soft-landing servis 1 nové IČ - podnikatelské záměry cizinců 2 specifické eventy 5 cizinců umístěných do firem 50 % koncept relokače start-up s CzechInvest</p>	<p>100 zodpovězených dotazů 4 subjekty využívající relokační, res. Soft-landing servis 1 nové IČ - podnikatelské záměry cizinců 2 specifické eventy 5 cizinců umístěných do firem 50 % koncept relokače start-up s CzechInvest</p>
<p>realizace rozvojových akcí v oblasti TAM dle akčního plánu</p>	<p>1 akce</p>	<p>N/A</p>	<p>1 akce - Talent City Ostrava</p>
<p>realizaci a validitu programů v oblasti TAM zajistí MSIC prostřednictvím zkušených specialistů s prokazatelnou úspěšností řešení projektů v oblasti talent attraction managementu.</p>	<p>3 zapojení specialisté</p>	<p>2 zapojení specialisté</p>	<p>1 zapojení specialista</p>
<p>realizaci osvětových, matchmakingových a validitu programů v oblasti MSK Digital Innovation Hub zajistí zkušených specialistů s prokazatelnou úspěšností při úspěšném řešení projektů v oblasti digitalizace, robotizace, cyber-sec, automatizace a</p>	<p>8 realizovaných workshopů 100 účastníků</p>	<p>4 realizované workshopy 50 účastníků</p>	<p>4 realizované workshopy 50 účastníků</p>
<p>realizaci osvětových, matchmakingových a validitu programů v oblasti ENVI Tech zajistí zkušených specialistů s prokazatelnou úspěšností řešení projektů v oblasti klimatické změny, energetické změny, energetické změny, energetické změny a veřejnost</p>	<p>2 akce 30 účastníků</p>	<p>1 akce 15 účastníků</p>	<p>1 akce 15 účastníků</p>
<p>realizaci osvětových, matchmakingových a validitu programů v oblasti ENVI Tech zajistí zkušených specialistů s prokazatelnou úspěšností řešení projektů v oblasti klimatické změny, energetické změny, energetické změny, energetické změny a veřejnost</p>	<p>4 noví specialisté 2 akce</p>	<p>2 noví specialisté 1 akce</p>	<p>2 noví specialisté 1 akce</p>